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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de 
Assis - IMESA. Aos quatorze dias do mês de maio de 2002, às 14 horas, 
reuniram-se na sala 43, bloco 4, sob a presidência do professor Luiz Carlos 
Begosso, Diretor do IMESA; professor Cleiton Joni Benetti Lattari, vice-diretor 
do IMESA, professor Almir Rogério Camolesi, Coordenador da Área de 
Informática; professor Marcelo Mânfio, Coordenador da Área de Administração; 
professora Sarah Rabello de Souza, Coordenadora da Área de Matemática; 
professor Eduardo Augusto Vella Gonçalves, coordenador da Área de Direito; 
Rosemary Rocha Pereira da Silva, coordenadora do Curso de Publicidade e 
Propaganda, professores Osmar Aparecido Machado e Maria Beatriz Alonso do 
Nascimento, representantes da categoria dos especialistas, respectivamente 
titular e suplente; professor Nilson José dos Santos, coordenador da Área de 
Química; Leila Felinto Pinto de Almeida, representante titular da categoria dos 
doutores, Sergio José dos Santos da Silva, representante discente; Maria 
Delma Carvalho, representante da categoria dos mestres; Leonilda Varela, 
representante suplente dos funcionários. Justificaram suas ausências os 
professores Aparecida Macena da Silva e Rubens Galdino da Silva. Nas 
Comunicações, o Presidente da Congregação, professor Luiz Carlos Begosso, 
permitiu que as funcionárias Luciana e Érica informassem aos presentes sobre o 
trabalho que vem sendo desenvolvido pela área de Recursos Humanos com a 
colaboração do Coordenador da área de Informática, para a implantação de um 
sistema de captação de vagas de estágios para os alunos da Instituição. No bIOCOy-
6 foi instalado um mural específico para os carlazes com as vagas. Todo material 
referente a divulgação de cursos, matrículas em mestrado, seminários, I 
congressos, vagas para estágio ou trabalho e outros, deverão ser enviados ao ' 
Setor de Recursos Humanos para divulgação. O e-mail para contato será o ~ 
oporlunidade@femanet.com.br. Foi solicitado aos coordenadores que passem .' 
estas informações aos alunos para que os mesmos possam se cadastrar no ~ 
programa via e-mail ou pessoalmente no Setor de Recursos Humanos. . 
Prosseguindo, o professor Luiz Carlos Begosso informou que: 1) O Laboratório 
de Química está sendo ampliado e para que isto fosse possível foi necessária a 
colaboração do pessoal da área de fotografia, Eletrônica e Física. 2) Nos dias 21 ~ 
e 22 de junho a Instituição receberá a Comissão de Especialistas para 
reconhecimento do Curso de Jornalismo; 3) A informação do Conselho Estadual y: 
de Educação sobre a consulta que a Congregação enviou referente ao processo 
de eleição da Direção do IMESA é a de que caberá à Comissão de Legislação e , 
Normas a análise do pedido. Após esta análise a Câmara de Ensino Superior , 
deliberará sobre o assunto. Após esta comunicação, a Congregação decidiu incluir 
o assunto na ORDEM do DIA. Após as discussões ficou deliberado que: O 
período para inscrição de candidatos (chapas) à eleição para Direção e vice- ~) , 
Direção do IMESA será de 03 a 10,06.2002. As eleições serão realizadas no 2f 
período de 21 a 27.06.2002. A apuração será efetuada em [fiunião da 
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Congregação, no dia 28.06.2002. No ato da inscrição das chapas os candidatos 
deverão apresentar a proposta de trabalho. Terão direito a voto os professores, 
funcionários do IMESA e os alunos regularmente matriculados nos cursos de 
graduação. A eleição para os alunos será realizada no dia 27.06.2002 nos 
períodos da manhã e noite. O peso para cada categoria de votantes será de: 80% 
para os professores, 17% para o pessoal discente e 3% para funcionários. O voto 
será facultativo e recebido em urnas separadas (professores, alunos e 
funcionários). O cálculo do percentual de votos será sobre o número de votantes 
devendo a soma dos votos válidos ser de 50% + 1 voto do total de votantes. Será 
feito um comunicado aos professores com as deliberações acima e nele deverá 
constar que as demais informações a respeito do processo serão divulgadas após 
parecer do Conselho Estadual de Educação à Consulta feita em 11.04.2002. 
Deve-se registrar que os professores Cleiton Joni Benetti Lattari e Luiz Carlos 
Begosso se abstiveram de votar. Não havendo tempo hábil para tratar do assunto 
da Ordem do Dia - Solicitação de novos Cursos, a reunião terá continuidade 
atianf~' dia 14.05.2002, às 14 horas. A reunião foi encerrada às 17h30 min, e eu, 
~~.Leonilda Varela lavrei a presente ata e a assino com os demais 
presentes. Assis, 14 de maio de 2002. 
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